公民與社會發展科內地考察 學習成果分享和展示

(2023年7月18日)

教育局局長率領官員探訪本校 了解公民與社會發展科內地考察的學習成果

2023 年 7 月 18 日(星期三),教育局局長蔡若蓮博士率領教育局政治助理 蕭嘉怡女士、首席助理秘書長(質素保證)葉秀媚女士、高級課程支援主任(學生 內地交流計劃)劉美珊女士及課程支援主任(學生內地交流計劃)戴家明先生親臨 本校,了解本校公民與社會發展科內地考察的學生學習成果與其延伸學習的概況。

官員團隊聆聽和觀察學生的學習成果,蔡局長盛讚同學表現,認為是次彙報及展覽,正是四月內地考察團延伸學習及體驗學習的最佳展示。她表揚同學不僅在課業形式上呈現了所學的中國文化知識,而在解說展品及與官員的交流過程中,更充分流露對中國文化的熱愛之情。蔡局長寄語同學抱持參與考察時那份積極努力的態度和熱忱,用功學習,爭取佳績。

是次教育局官員來訪,不僅讚揚本校師生為公民與社會發展科內地考察團所付出的努力,也肯定了本校為學生提供多元學經歷,幫助他們體驗及瞭解中國歷史、文化和國家最新的發展,提升國民身份認同感,以達到全人教育的方針。



教育局局長蔡若蓮博士(第二排右五)率領官員探訪本校 了解公民與社會發展科內地考察的學習成果



同學向教育局局長及一眾官員展示本校公民與社會發展科內地考察的學習成果



同學向嘉賓介紹陳家祠的建築特色



同學向嘉賓講解國家對陳家祠所作的保育工作



一眾嘉賓留心聆聽同學分享學習成果



袁校長陪同蔡局長參觀同學的專題研習報告



袁校長陪同蔡局長參觀同學的專題研習報告



教育局局長蔡若蓮博士與同學相談甚歡



同學細心地向教育局局長蔡若蓮博士介紹內地考察團延伸學習的成果



蔡局長認真觀看同學的藥秤示範



蔡局長和袁校長跟戲劇組同學合照



家教會主席陳淑霞女士(右)向蔡局長(中)介紹中國書畫特色



蔡局長和袁校長跟學生代表合照



蔡局長寄語同學抱持參與考察團時那份積極努力的態度和熱誠, 用功學習,爭取佳績



蔡局長表揚本校是次彙報及展覽, 正是四月內地考察團延伸學習及體驗學習的最佳展示



教育局局長及高層官員與本校代表大合照

家長教師會主席陳淑霞女士、高級課程支援主任(學生內地交流計劃)劉美珊女士、 杜副校長、教育局政治助理蕭嘉怡女士、袁校長、

教育局局長蔡若蓮博士、羅副校長、首席助理秘書長(質素保證)葉秀媚女士、郭副校長、及課程支援主任(學生內地交流計劃)戴家明先生(左至右)



蔡局長與袁校長及學生代表在「2023年國家安全校園壁報設計比賽」冠軍作品前拍照